

郑事



剃龙头

3月10日,一名小朋友在郑州市东里路的一处儿童理发店理发。



拜羲皇

3月10日,在河南省淮阳县古庙会上,游人和香客在太昊陵景区拜谒人文始祖太昊伏羲氏。



迎“春龙”

3月10日,民间艺人在开封龙亭公园里表演空竹舞龙。

新华社发

二月二 剃龙头 好运 从头开始

昨天是“二月二,龙抬头”的日子,民间自古就有“理发去旧”的风俗,因为民间普遍认为在这一天剃头,会使人红运当头、福星高照,因此大家都纷纷选择到理发店解决自己的“头等大事”,不少美发店里都排起了长队。

那么,在标榜个性化的风潮下,理发店都诞生了哪些吸人眼球的发型呢?本报当天特意向广大市民朋友征集了大家自认为最满意的造型照片,一起来看看吧!

郑州晚报记者 张潇



▲理发到一半遭遇停电,顶着如此犀利的发型坚持上班,这精神,我们给您打101分,多给一分让您尽情的骄傲!

来自微信网友“石园园”

▼印象里,留这种发型的都是男神!要是再配上一身大肌肉……请问,健身教练都这么有型吗? 来自@百盛私教老A



春光明媚的日子,美女剃头这么好看是要到大自然“招蜂引蝶”吗? 来自微信网友“《爱郑州爱卡卡》肉肉”



宝贝儿表情好严肃,是不是发型不满意?喊着爸爸找理发师去!让他把咱头发接上重新剪!

来自微信网友“滴水穿石”



说我帅?别这么肤浅!我这pose都告诉你了我是要去拯救世界的。来自微信网友“KA周瑜”



男孩子只能留板寸?你OUT啦!斜刘海一出,秒变斯文乖宝宝。来自微信网友“玻璃先生”